KpaeBas onmumnuana npodeccnoHalibHOTO MacTepCcTBa Cpeau
CTYJCHTOB,00yJaIOIIUXCS IO CHEIHUATLHOCTSIM CPETHEr0 MPOo(hecCHOHATEHOTO
o0pazoBaHUs
29.02.04 «KoHcTpyHrpoBaHHe, MOACIUPOBAHUE U TEXHOJOTUS IIBEUHBIX U3ICIUI,

SAJAHUE «OPTTAHU3ALINA PABOTDBI KOJUIEKTHUBA»

3agaua Ne 1.

Yacosas Tapudnas craBka Texrosora 100 pybneit u mo ycioBusm gorosopa — 30
% mnpemust exemecsyHo. Ona otpabotana B TeueHue wmecsia 140 wyacos.
OnpenenuTs 3apabOTOK TEXHOJIOTA.

Bpewms Ha BeintonHeHue 3aaaHusa — 20 MUHYT.

Oteet: 100*140+100*%140*30%/100% = 14560,0 py®.

3nosp.-irem = 3nosp. T I1 = 100*140+100*140*30%/100% = 14560,0 py0.
Jano:

CTAp.qAC:IOO pY6

Dy - 140 gac

% I1=30 %

Pemenue:

1. OmnpenensieM 3apabOTHYIO IJIATY TOBPEMEHHO-TIPOCTYIO:
3nosp.-mroct.= Crapuac™ Pro=100%140 = 11200, 0 py6.

2. OmnpenenseM pa3Mep IPEMUH:

I1= 3HOBP.-HPOCT *30% / 100% = 3360,0 pY6

3. OmnpenenseM 3apabOTOK TEXHOJIOTA!

3nosp.-neem = 3nose.-neoct. T 11 = 11200,0 +3360,0 = 14560,0 py6.

OTtBet: 3apaboTok TexHosora cocrapisgeT 14560,0 pyoOueit.

3agaua Ne 2.

OnpenenuTs CPEIHETOI0BYIO CTOMMOCTH OCHOBHBIX (POHIOB M POHI00TIAYY 10
CJICTYOIIAM JaHHBIM:

- IepBOHAYaAIbHAS CTOUMOCTh OCHOBHBIX (oHI0B— 9 100 000 pyo.

- 1 mapta BBeneHbI ocHOBHBIE (poHBI Ha cymmy 3 200 000 py6.

- BBIOBIJIO B CBSI3U C M3HOCOM OCHOBHBIX (DOHIOB 1 okTs0ps Ha cymmy 4 500 000
pyo.

- TOZI0BOM 00BeM peanuzaruu ObIToBBIX yeiyr 12 400 000 pyo6.

Bpewms Ha BeinonHeHue 3aaanus 20 MUHYT

JlaHo:
CnepB.Ol'[(D =9 100 000 pY6
CBBG}I.O“CD =3 200 000 pY6

Coaus. ono = 4 500 000 py6.
N — KOJI-BO MECALIEB C MOMEHTA BBOIa U BHIOBITHS OI1D
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Opsyron= 12 400 000 py6.

Pemenme:

1. OmpenensieM CPeTHETOTOBYIO CTOUMOCTh OCHOBHBIX (DOHJIOB:

Cron 01w = Creps. T Caper ™ N/12Mec. - Cypye ™ N/12Mec., pyo.

Crox ono = 9 100 000 + 3 200 000 * 10 /12 — 4 500 000* 10 /12 = 8 016 666,67
pyo.

2. Omnpenensem poHTOOTIATY:

D, = Opsyron / Crox onw = 12 400 000 / 8 016 666,67 = 1,55 pyo.

OTBeT: cpeHEero0Basi CTOMMOCTh OCHOBHBIX (hoHAOB - 8 016 666,67 pyo.,
dboH00TIa4Ya OCHOBHBIX (OHAOB — 1,55 pyo0.



